

2023臺南怎麼逛？最深度的探索臺南之旅

2023【赤崁當代記·續章——南方影像中的多重宇宙】展覽將於**11月17日至12月03日**盛大展開，今(17日)舉辦開跑記者會，宣告臺南影像特展即將展開。臺南市副市長暨南美館董事長趙卿惠、臺南市政府文化局副局長陳修程、台灣電力股份有限公司組長徐譽魁、台糖公司研究所文化資產研究員孫世欽、手繪電影海報師傅顏振發等多位貴賓均現身到場支持，一起為本屆臺南影像特展揭開序幕。

長年支持南方影展的趙卿惠副市長感性表示：「南方影展至今已二十多年，若是出世的孩子，到現在都讀大學了。當時沒有叫做臺南影展，可見我們的雄心壯志是『南方』影展。透過大家的技術和說故事的能力，讓每個人都能透過影像學到更多、反省更多，這些作品也能成為這座城市對外的說明，或對這個城市美好存在的紀錄。」

本次展覽非常特殊，將放映拉到城市各個角落，包括吳園公會堂、節點、胖地、原臺南合同廳舍四個場館，打破傳統影展單點的放映模式，讓城市本身作為一個大型博物館、影像館，充分發揮各場地的特色，實現影像與空間的互動和流動。

趙卿惠副市長特別提到，**2021**年時的特展記者會，行政院秘書長李孟諺曾說：「南方影展有一天要辦到能鋪紅地毯，像金馬獎一樣」，並期許南方影展將來成為臺灣非常重要的獨立製片、獨立導演發揮才華的場域。

延續**2021**年的展覽，今年是南方影展第二度舉辦與臺南這塊土地有著強烈連結的影像特展。獨立策展人王振愷與南藝大教授袁子賢梳理十年來市民朋友和重量級藝術家、導演拍攝的影像，策劃【赤崁當代記·續章】特展，讓我們更深刻的知道這十年之間市民的觀點是什麼，並用更多元的視角觀察臺南市這十年來的發展和經歷。

本次共規劃**5**大單元展區，循序漸進帶領觀眾看見臺南的過去、現在和未來，更有多樣的形式和角度作為切入點，涵蓋紀實影像、錄像藝術、動畫短片、音樂錄影帶等。展覽為期**17**天，希望半個多月的時間能讓大家探索專屬於這座城市的影像記憶。期間更有多場深度講座、走讀活動，跟著藝術家一步一腳印穿梭於臺南的大街小巷。

另外，今年南方影展加碼設計「**Q**碰地圖」集點卡，與**16**家臺南在地店家合作，更與網路爆紅打卡名店串連。凡參加【赤崁當代記·續章】展覽並集滿三個不同展覽館的印章，即可享有周邊商家優惠或領取小禮物。參與民眾不僅能看到具有當代視野和歷史深度的影像作品，還能在這個風和日麗的時節在臺南四界逛逛，探索府城之美。

更多活動及優惠資訊歡迎關注南方影展臉書粉絲專頁(<https://www.facebook.com/southfilmtw>)、Instagram(<https://www.instagram.com/southfilmtw/>)。



臺南市副市長暨南美館董事長趙卿惠 上台致詞 感性祝福南方影展



【赤崁當代記·續章】策展人王振愷與袁子賢合影



臺南市副市長暨南美館董事長趙卿惠及臺南市政府文化局副局長陳修程前來記者會支持活動



長官、貴賓、藝術家及支持影展的企業夥伴大合照



與會貴賓大合照